

群星奖获奖作品将继续展演

市文广新局策划推本地特色春晚

本报泰安11月19日讯(记者 赵苏炜) 18日,泰安市文广新局在市艺术馆召开有关“群星奖”宣传工作座谈会,对十艺节期间“群星奖”的筹备、获奖情况以及贡献作出总结,“群星奖”获奖作品也将再接再厉,在不同场合展演,回馈泰安老百姓。

“优秀的群星奖获奖作品,带动一大批尚未获奖的艺术作品继续完善。下一步,这些获奖作品还会举办多场展演,在不同场合做到文化惠民,继续接地气,回馈广大老百姓。遇到节庆期间,还会推出各种演出,策划本地特色春晚,把泰安传统原创节目做主导。”泰安市文广

新局张科长说。

市作品《石韵·泰山》获全国“群星奖”音乐门类第一,相声《大喇叭》、舞蹈《泰山人家》、声乐《泰山石敢当》获得“群星奖”。《让座》获群星奖优秀表演奖。皮影戏《泰山石敢当降妖》获“十艺节”专业艺术单项评比展演系列活动全国木偶戏皮影戏优秀剧。

市艺术馆馆长齐新东被评为全国“群文之星”,他说,下一步也会更好地把音乐和泰山文化融合在一起,现在正尝试用泰山松继续打造60余件新的乐器,创作成后就会表演给大家看。“艺术来源于生活,泰安近些年涌现出大量的优秀作品,



泰安《石韵·泰山》剧照。本报记者 赵苏炜 摄

演员都在为创作呕心沥血。比如,泰安著名皮影艺人范正安,他以他的毕生经历为剧本,一家人演绎一部小品,把皮影人

生演绎得真实感人,虽然作品没走上更大舞台,但也值得推崇,他本人也获得了一个特别贡献奖。”齐新东说。

病人住院先领条形码 医生查房刷一下全清楚

本报泰安11月19日讯(见习记者 路伟) 15日,44台移动查房车和100台移动护理PDA在泰山医学院附属医院综合病房楼正式上岗,病人从住院起实行智能化管理。

“前几年家人在这里住过院,那时候医生查房手里都拿着一个文件夹,护士换药也是手写的。”市民张女士在泰山医学院附属医院内科住院,她说,这次自己来住院正好赶

上换了新设备,从住院那天起就有了自己的条形码。

泰山医学院附属医院购置100台移动护理PDA,这种先进设备的使用,医生不用在病床边手工记录病人信息和纸质查询诊疗信息。护理人员也能通过PDA在病人床边看到各种医嘱信息,将医嘱执行项目分类,执行完后即刻进行确认,可以为后期提供更准确的工作量统计。

医护人员也能用PDA在床边直接录入病人的各项生命体征信息,不须要转抄和多次录入。“病人从入院那天起,就会有一条腕带,腕带上有条形码,通过对病人腕带的扫描,实现病人身份电子化确认,病人安全得到进一步保证。”

另外,44台移动查房车也在综合病房楼正式启用。移动查房车正式使用后,医生在查

房时可以查看、修改、下达医嘱信息,书写病历,查看病人生命体征信息、检查、检验报告,调阅病人的医学影像资料等。治疗流程简化了,效率也提高不少,并且还能相应地减少医疗差错的发生。移动查房车的使用还能为病人提供床边入院、出院和结算服务,对于不能到住院窗口进行缴费及结算的病人,住院处工作人员可到床边缴费结算。

男子冲上铁轨身亡 警方寻死者家属

本报泰安11月19日讯(记者 邢志彬) 13日晚,在京沪铁路大河至界首段撞死一男子,事发一星期没有确认死者身份。现在警方希望家属来认尸或市民提供相关线索。

13日晚9点27分,京沪铁路大河至界首首撞死一男子。济南车务段工作人员介绍,死者应该是爬过防护网上的火车道。火车司机称,当时火车走到弯道处,男子突然从铁路下面冲上铁轨。司机根本来不及刹车,男子很可能是自杀。

至今警方没接到相关报案,死者身上也没有能证明身份的物品。死者约30岁,上身穿红色夹克,内穿红白相间衬衣,内穿蓝色秋裤,脚穿摆设旅游鞋,身材较胖。希望知情者与界首火车站或泰山火车站派出所联系。电话0538-2196802。

北集坡的潘尧星 丢了身份证

本报泰安11月19日讯(记者 王世腾 通讯员 张云) 18日,泰安市公交公司二车队2路驾驶员刘德刚在车厢内捡到身份证一张。公交二希望失主尽快到市公交公司二车队认领。

18日下午,2路公交车车号为鲁JH1309当班驾驶员刘德刚,在十八医院终点站清理车厢卫生时,捡到一张身份证。失主为潘尧星,岱岳区北集坡镇。希望失主见到本报报道后,到市公交公司二车队领回自己的证件。